A valasztott testek legyenek a D jel( (fekete), tomor testek!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaser6t 5
kiilonboz6 aramlasi sebességen (potméter allasokban: 4.5, 5, 7, 8.5, 10)!

Mérje meg 6t kiilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre hato ellenallaserét, az
5 kilénb6z6 aramldsi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

A vélasztott testek legyenek a D jelli (fekete), tomor testek!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra hato ellenallaserét 5
kiilonboz6 aramlasi sebességen (potméter allasokban: 2, 4, 6, 8, 10)!

Mérje meg 6t kiilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre hatd ellenallaserét az
5 kilénb6z6 aramldsi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem hémérsékletet!

A valasztott testek legyenek a D jel(i (fekete), tomor testek! (5db)

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaser6t 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen! Az aramlasi sebesség beallitdsdhoz hasznalt
potenciométer allasok a kovetkez6k legyenek: 2.5, 4, 6, 8 és 9.5)!

Mérje meg Ot kilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre haté ellendllaserét az
5 kilénb6z6 aramlasi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a hémérsékletet!

A valasztott testek legyenek az A jel(, racsok!

Mérje meg a mérleg karjara hato ellenallaserét (a kivalasztott racsok segédallvanyon
vannak) 5 kilonb6z6 daramlasi sebességen! (potméter alldsok: 2, 4, 6, 8, 10)

Mérje le az ellendlldserdt az 5 kilonb6z6 dramldsi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem h6mérsékletet!

A valasztott testek legyenek a C jelli (barna), tomor testek!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaserét, 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen (potméter allasokban: 6-10)!

Mérje meg 6t kiilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre hato ellendllaserét az
5 kiléonb6z6 dramlasi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem h6mérsékletet!

A valasztott testek legyenek az A jel(i, racsok!

Mérje meg a mérleg karjara hato ellendllaser6t (a kivalasztott racsok segédallvanyon
vannak) 5 kilonb6z6 dramlasi sebességen! (potméter allasok: 2, 4, 6, 8, 10)

Mérje le az ellenalldserét az 5 kilonb6z6 dramlasi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem h6mérsékletet!

A valasztott testek legyenek a B jel(i, racsok!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra hato ellenalldserét, 5
kiilénb6z6 aramlasi sebességen (potméter allasokban: 3, 4.5, 6, 7.5, 10)!

Mérje meg 6t kiilonb6z8 porozitassal jellemzett testre hato ellendllaserét az 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem h6mérsékletet!

A valasztott testek legyenek a B jel(i, racsok!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaserét, 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen (potméter allasokban: 3, 4.5, 6, 7.5, 10)!

Mérje meg Ot kilénb6z6 porozitassal jellemzett testre hato ellendllaserét az 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem h6mérsékletet!

A valasztott testek legyenek a D jel(i (fekete), tomor testek!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaserét, 5
kiilonboz6 dramlasi sebességen (potméter allasokban: 3, 4.5, 6, 7, 9, 10)!

Mérje meg Ot kilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre hatd ellendllaserét az




5 kiilénb6z6 aramlasi sebességen!
Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

A valasztott testek legyenek a C jelli (barna), tomor testek!

Mérje meg a kivalasztott 6t test kitakarasaval a segédallvanyra haté ellenallaserét, 5
kiilonboz6 aramlasi sebességen (potméter allasokban: 4.5, 5, 7, 8.5, 10)!

Mérje meg 6t kiilonb6z6 lekerekitési sugarral jellemzett testre haté ellenallaserét az
5 kilénb6z6 aramldsi sebességen!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!




